MIEJSKA RADA DZIAŁALNOŚCI POŻYTKU PUBLICZNEGO W GRUDZIĄDZU
zaprasza na spotkanie informacyjne poświęcone
zastosowaniu metody rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność (RLKS)
oraz zainicjowaniu utworzenia stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania dla miasta Grudziądza.
Termin i miejsce spotkania:
[bookmark: _GoBack]18 września 2015 r., godz. 15:00, Marina Grudziądz, ul. Portowa 8

Działasz w grudziądzkiej organizacji pozarządowej? Jesteś aktywnym mieszkańcem Grudziądza
lub przedsiębiorcą? Chciałbyś kierować rozwojem lokalnym Grudziądza i w ten sposób pomagać 
w rozwiązywaniu problemów swoich oraz społeczności naszego miasta? To zaproszenie jest kierowane właśnie do Ciebie.
Perspektywa finansowa 2014-2020 to szansa na oddolne działania mieszkańców Grudziądza w formie stowarzyszenia o nazwie Lokalna Grupa Działania. Zapraszamy do jej współtworzenia!

Rozwój lokalny kierowany przez społeczność (RLKS) to metoda i konkretna przestrzeń do współpracy dla grudziądzkich organizacji pozarządowych, w tym stowarzyszeń i fundacji zaangażowanych statutowo w rozwiązywanie problemów społecznych, przeciwdziałanie społecznemu i zawodowemu wykluczeniu osób i rodzin, w aktywizację dzieci i młodzieży oraz w działania wspierające rozwój i integrację społeczności lokalnych naszego miasta. 
Lokalna Grupa Działania (LGD) to stowarzyszenie, które współtworzą organizacje pozarządowe, przedsiębiorcy, mieszkańcy i instytucje publiczne. LGD dla miasta Grudziądza, mając w swych szeregach osoby ze wszystkich sektorów będzie realnym, międzysektorowym partnerstwem realizującym społecznie użyteczne przedsięwzięcia projektowe,. Będzie korzystać ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, by udzielać grantów na przygotowane przez organizacje i mieszkańców projekty. By tę szansę dobrze wykorzystać potrzebny jest wspólnie wypracowany przez partnerów współpracy plan, czyli lokalna strategia rozwoju (LSR), którą przygotowywać będzie powstająca Lokalna Grupa Działania. 
